



- 首 页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

第六届复旦大学思想史中心年会顺利举行

作者：龚翠霞来源：复旦大学新闻通讯社发布时间：2011-11-28 中字体

2011年度第六届复旦大学思想史中心年会于11月25日—27日在复旦大学举行。复旦大学副校长林尚立出席并致开幕词。来自史学、文学、思想史、政治哲学、国学、法理学、社会学等学科的39位学者参加了接下来的10场讨论。

此次年会以“历史与政治”为主题，就传统史观及其转变、新史学的兴起、文明史观、殖民史观、革命史观、历史观的重建等问题进行深入探讨，促进史学界与思想界得积极对话。会议邀请来自不同学科背景的学者参加讨论，分别从不同角度检讨中国近代以来历史观的形成、流变与发展，为当今历史条件下重建历史观做知识与思想上的准备。

新时期以来，历史观呈现出丰富、复杂乃至莫衷一是的情形。历史观的重建成为当前中国思想界、知识界面临的重大问题之一。本次思想史研究中心年会希望提供一个契机，展示这一问题的诸种面向，通过来自不同维度的问题意识的碰撞交流，促成有关中国历史观整体性的共识。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

本周新闻排行

相关链接